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Wyjaśnienia SWZ

dotyczy: postępowonia prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie ort. 275 pkt 7 ustawy
pzp na realizację zadania pn. Termomodernizacja budynku SzkoĘ Podstawowej nr 6
w Zespole Szkolno-Pnedszkolnym nr 2 w Olkuszu w Gminie Olkusz

Miasto i Gmina olkusz informuje, iż zgodnie z art.284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych,

wyjaśnia treść specyfikacji wa ru n ków za mówienia w następujący sposób:

Pytanie 1:

W dokumentacji projektowej przewidziano zastosowanie na dachu blachodachówkigr.0,7mm.
Zwracamy uwagę, że blachodachówkę o takiej grubości bardzo ciężko wyprofilowaĆ, więc jest też

ciężko dostępna. proszę o informację czy Zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie

b!achodachówki o mniejszej grubości.

Odpowiedź:
Zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie blachodachówki o mniejszej grubości.

Pytanie 2:

W dokumentacji projektowej przewidziano zastosowanie parapetów zewnętrznych z blachy

tytanowo-cynkowej w kolorze szarym. Zwracamy uwagę, że zazwyczaj nie wykonuje się parapetów

z blachy tytanowo-cynkowej, która jest potocznie uważana za ,,miękką" blachę.
proszę o informację czy Zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie parapetów zewnętrznych

z blachy stali powlekanej lub z aluminium powlekanego.

Odpowiedź:
Zamawiający wyraża zgodę na zamianę materiałów na sugerowane przez Wykonawcę.
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